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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE UNIDADE DA FACULDADE DE FISIOTERAPIA
(FACFISIO). ÀS QUATORZE HORAS DO DIA OITO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E
DOIS, O CONSELHO DE UNIDADE DA FACULDADE DE FISIOTERAPIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA SE REUNIU, NA SALA DE REUNIÕES,
COMPOSTO POR LEANDRO FERRACINI CABRAL (DIRETOR), DIOGO CARVALHO FELÍCIO
(REPRESENTANTE DO DEPARTAMENTO IAM), CYNTIA PACE SCHIMTZ CORRÊA
(REPRESENTANTE DO DEPARTAMENTO FMR), LILIAN PINTO DA SILVA
(REPRESENTANTE DO DEPARTAMENTO FCM E DO PPG - MESTRADO), DIOGO SIMÕES
FONSECA (REPRESENTANTE DA COORDENAÇÃO), DIEGO MIRANDA ESTEVES E DIOGO
MARTINS FERNANDES PATICCIÉ (REPRESENTANTES DOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS
EM EDUCAÇÃO-TAES), ANA CAROLINA MAIA DE AZEVEDO E BEATRIZ BICALHO
SARAIVA (REPRESENTANTES DO DIRETÓRIO ACADÊMICO). TRATA-SE DO PROCESSO
NÚMERO 23071.927397/2022-64 NO SEI. PONTOS DE PAUTA: 1) APROVAÇÃO DA ATA DO
DIA 04 DE JULHO. APROVADA POR UNANIMIDADE. 2) ATUALIZAÇÃO SOBRE
POSICIONAMENTO DA ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR SOBRE O PROCESSO ELEITORAL
PARA OS CARGOS DE COORDENADOR E VICE-COORDENADOR DO CURSO DE
FISIOTERAPIA. O DIRETOR INICIOU O PONTO ATUALIZANDO OS PRESENTES SOBRE O
ANDAMENTO DO PROCESSO E COLOCOU EM TELA OFÍCIOS DE SOLICITAÇÃO DE
PARECER DA PROGRAD SOBRE A CONDUÇÃO DO PROCESSO ELEITORAL, A RESPOSTA
DA PROGRAD E A SOLICITAÇÃO PARA A SECRETARIA GERAL DA INCLUSÃO DA PAUTA
EM REUNIÃO DO CONSU. EM SEGUIDA, EXPÔS TRECHOS DO PARECER ELABORADO
PELA PARECERISTA. O DIRETOR SOLICITOU AOS PRESENTES QUE EXPUSESSEM SUAS
OPINIÕES PARA LEVAR NA REUNIÃO DO CONSU DESSE MÊS. A PROFESSORA CYNTIA SE
MANIFESTOU ACERCA DA DESCONFORMIDADE DA RESOLUÇÃO DA FACFISIO, POIS A
FORMA COM QUE FOI FEITO O PROCESSO ELEITORAL SE ASSEMELHOU, DE CERTA
FORMA, À QUESTÃO DO SORTEIO. SUGERIU UMA CONGREGAÇÃO. O PROFESSOR
DIOGO FELÍCIO ARGUMENTOU A FAVOR DE ESPERAR A DISCUSSÃO DO CONSU SOBRE
O TEMA, PARA QUE DEPOIS A FACFISIO OCORRA UM DEBATE SOBRE OS PRÓXIMOS
PASSOS. ACENOU POSITIVAMENTE A RESPEITO DA DISCUSSÃO ESTAR NO AMBIENTE
DO CONSU, POIS ESSE DEBATE ENRIQUECERIA NÃO SÓ A FACFISIO, MAS OUTRAS
UNIDADES, COM A CRIAÇÃO DE UM INSTRUMENTO ADMINISTRATIVO AMPLO, QUE
ABARQUE A UFJF COMO UM TODO. A PROFESSORA LILIAN ARGUMENTOU A FAVOR DE
CONSIDERAR O RELATÓRIO DE ATIVIDADES DOS DOCENTES, COM O OBJETIVO DE
FOCAR NA QUESTÃO DE ASSUMIR OS CARGOS E VERIFICAR O TOTAL DE HORAS
TRABALHADAS. INDICOU QUE O DESBALANCEAMENTO DE CARGA HORÁRIA
TRABALHADA DENTRO DA UNIDADE VEM SENDO MOTIVO DE DESGASTE DAS
RELAÇÕES PESSOAIS. 3) CORTES DO ORÇAMENTO E IMPACTO NAS LIBERAÇÕES DE
SCDP. O DIRETOR INICIOU O PONTO ABORDANDO A AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA
PELA REITORIA, A RESPEITO DAS DIFICULDADES ORÇAMENTÁRIAS PELAS QUAIS A
UFJF PASSA. O REITOR INDICOU A MANUTENÇÃO DO ORÇAMENTO, COM OBJETIVO DE
MANTER OS CONTRATOS, SERVIÇOS E UTILIDADES ESSENCIAIS, PORÉM ISSO LEVARIA
A UMA DÍVIDA SIGNIFICANTE PARA O PRÓXIMO ANO. FEITA A EXPLANAÇÃO, O
DIRETOR ABORDOU O HISTÓRICO DA FACFISIO NO QUE TANGE AO SCDP,
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ABORDANDO TAMBÉM O PERÍODO PANDÊMICO. EM SEGUIDA, EXPÔS EM TELA A
PLANILHA COM AS DEMANDAS DO ANO DE 2022, APROVADA POR ESTE CONSELHO.
EXPLICOU QUE PARA CONVERTER VALORES DE CONSUMO EM VALORES UTILIZÁVEIS
NO SISTEMA SCDP, ERA NECESSÁRIO PASSAR PELO CRIVO DA PROPLAN. ENTRETANTO,
COM O NOVO DECRETO DO GOVERNO FEDERAL, OS VALORES DAS DIÁRIAS FORAM
ATUALIZADOS, O QUE LEVOU AO AUMENTO GERAL DOS VALORES DA PLANILHA DA
FACFISIO. DESSA FORMA, O DIRETOR, EM CONVERSA COM A PROFESSORA LILIAN,
COORDENADORA DO MESTRADO, REALIZOU ALTERAÇÕES NA PLANILHA DA FACFISIO
CONSIDERANDO A POSSIBILIDADE DOS DOCENTES QUE ATUAM NO MESTRADO
RECEBEREM AUXÍLIO PELA MATRIZ DO MESTRADO, O QUE DIMINUIRIA BASTANTE O
IMPACTO NA SAÍDA DE DOCENTES. ENTRETANTO, COM OS RECURSOS DISPONÍVEIS A
FACFISIO ATUALMENTE SÓ CONSEGUIRIA AUXILIAR MAIS UM DOCENTE COM
DIÁRIAS PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTO. O DIRETOR COLOCOU EM TELA OS
VALORES DA UO E INFORMOU AOS PRESENTES AS SOLICITAÇÕES QUE FORAM
ENVIADAS PARA LICITAÇÃO. EM CASO DE LICITAÇÃO DESERTA, PLANEJA TER O
RECURSO DE VOLTA (EM CONTATO COM A COSUP) E TENTAR EXECUTAR NOVAMENTE
EM OUTRAS RUBRICAS. O DIRETOR EXPLICOU SOBRE A DIFICULDADE ENCONTRADA
EM REALIZAR O PLANEJAMENTO DO PRÓXIMO ANO PARA PARTICIPAÇÃO EM
EVENTOS, HAJA VISTA O CENÁRIO DE INCERTEZAS COM RELAÇÃO AO ORÇAMENTO DA
UFJF. SOLICITOU, POR FIM, AOS PRESENTES QUE CONTRIBUÍSSEM COM O TEMA. FOI
COLOCADA EM VOTAÇÃO A QUESTÃO DE DAR PRIORIDADE PARA O PROFESSOR QUE
ESTIVER LEVANDO TRABALHO PARA SER APRESENTADO NO EVENTO (PROFESSORA
MARIA ALICE) CONFORME RESOLUÇÃO DA FACFISIO. APROVADO POR UNANIMIDADE.
FOI COLOCADA TAMBÉM EM VOTAÇÃO A POSSIBILIDADE DE CONVERSÃO DO VALOR
REMANESCENTE DA BASE DA UO (R$ 11,342,88) PARA AQUISIÇÃO BENS DE CAPITAL
CONFORME CONVERSA REALIZADA COM O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO.
APROVADO POR UNANIMIDADE. 4) ELABORAÇÃO DO PDP 2023. O DIRETOR INICIOU O
PONTO DE PAUTA ABORDANDO OFÍCIO DA PROGEPE/NUDEP, E OS PRESENTES
DISCUTIRAM SOBRE O TEMA. O PROFESSOR DIOGO FELÍCIO SINALIZOU QUE ENVIARÁ
AOS PRESENTES PLANILHA GERAL DA UNIVERSIDADE, PARA SERVIR DE PARÂMETRO
AO QUE PODERÁ SER PREENCHIDO NO PDP. OS CHEFES DE DEPARTAMENTO FICARAM
DE ENVIAR A PLANILHA DOS SEUS DEPARTAMENTOS AO PROFESSOR DIOGO FELÍCIO
ATÉ O DIA 17 DE AGOSTO PARA INCLUSÃO DAS DEMANDAS. 5) INDICAÇÃO DE 3
DOCENTES DO CURSO DE FISIOTERAPIA PARA COMPOR A COMISSÃO DE VALIDAÇÃO
ACADÊMICA DE REVALIDAÇÃO DE DIPLOMA. O DIRETOR INICIOU O PONTO
ABORDANDO OFÍCIO DA PROGRAD DE SOLICITAÇÃO DE INDICAÇÃO. EXPÔS EM TELA A
RESOLUÇÃO QUE TRATA SOBRE O TEMA E SOLICITOU AOS PRESENTES INDICAÇÕES.
FORAM INDICADOS: DIOGO SIMÕES FONSECA; SIAPE 2697052; CYNTIA PACE SCHMITZ
CORREA, SIAPE: 2290078; MARCELO RESENDE MACHADO - MEMBRO EXTERNO. 6)
DISCUSSÃO SOBRE ALTERAÇÃO DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA FACFISIO. O
DIRETOR DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE INICIAR ESSA DISCUSSÃO, COM O OBJETIVO
DE OTIMIZAR OS CARGOS ADMINISTRATIVOS NA FACFISIO, CONSIDERANDO A
SOBRECARGA DE TRABALHO DOCENTE. DESTACOU O PEQUENO NÚMERO DE
PROFESSORES, COMPARADO COM O ALTO NÚMERO DE CARGOS ADMINISTRATIVOS
NA UNIDADE. INDAGOU AOS PRESENTES SOBRE AS POSSIBILIDADES: MANTER A
ESTRUTURA ATUAL OU REDUÇÃO DO NÚMERO DE DEPARTAMENTOS. FALOU
TAMBÉM A RESPEITO DAS FUNÇÕES GRATIFICADAS E SOBRE POSSÍVEIS
REMANEJAMENTOS. A PROFESSORA CYNTIA DISSE SER INTERESSANTE QUE OS
DEPARTAMENTOS ANALISEM O ORGANOGRAMA DA UNIDADE. POR FIM, A PAUTA SERÁ
ENCAMINHADA PARA DISCUSSÃO NOS DEPARTAMENTOS. 7) SAÚDE MENTAL DOS
ALUNOS DA FACFISIO. OS REPRESENTANTES DO D.A SOLICITARAM A PALAVRA.
INFORMARAM QUE FIZERAM UMA PESQUISA DISPONIBILIZADA PARA OS ALUNOS,
ATRAVÉS DE UM FORMULÁRIO ELETRÔNICO. QUESTÕES COMO CARGA HORÁRIA DA
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FACULDADE, ATIVIDADES FORA DO HORÁRIO ACADÊMICO, COMENTÁRIOS
INDELICADOS E PRAZOS A SEREM CUMPRIDOS. OS ALUNOS TROUXERAM OS
FORMULÁRIOS RESPONDIDOS, A FIM DE QUE OS PRESENTES TOMASSEM
CONHECIMENTO DAS RESPOSTAS. O COORDENADOR DO CURSO EXPÔS SUA OPINIÃO
A RESPEITO DO TEMA, ABRANGENDO AS DIFICULDADES DO CURSO, AS DEMANDAS
DOS ALUNOS E O IMPACTO NA FORMAÇÃO ACADÊMICA DELES. O COORDENADOR SE
PRONTIFICOU A CONVERSAR COM OS TODOS PERÍODOS E SOLICITOU QUE GOSTARIA
DE PARTICIPAR DA COMPILAÇÃO DOS RESULTADOS DA PESQUISA. OS PROFESSORES
DERAM SUGESTÕES DE MELHORIA. 8) INFORMES GERAIS. 8.1. INFORMES SOBRE O XI
COFISIO. OS REPRESENTANTES DO DA INFORMARAM ACERCA DA PROGRAMAÇÃO DAS
ATIVIDADES E DA DIFICULDADE PARA CONSEGUIR PATROCÍNIO PARA O EVENTO.
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU, DIEGO MIRANDA ESTEVES, LAVREI A PRESENTE
ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SERÁ A MESMA ASSINADA POR TODOS OS
PRESENTES.

Documento assinado eletronicamente por Diego Miranda Esteves, Servidor(a), em
12/09/2022, às 14:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lilian Pinto da Silva, Professor(a), em
12/09/2022, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cyntia Pace Schmitz Correa, Professor(a),
em 12/09/2022, às 14:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Beatriz Bicalho Saraiva, Usuário Externo,
em 12/09/2022, às 19:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Diogo Simoes Fonseca, Professor(a), em
13/09/2022, às 10:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Diogo Carvalho Felicio, Professor(a), em
16/09/2022, às 08:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Diogo Martins Fernandes Paticcié,
Servidor(a), em 03/11/2022, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf
(www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o
código verificador 0940317 e o código CRC E0B55CDA.

Referência: Processo nº 23071.931578/2022-95 SEI nº 0940317
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